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	Comune di Coriano

Provincia di Rimini


	AREA SERVIZI ALLA PERSONA
Servizi Culturali Sportivi Educativi
Ufficio Scuola, Cultura, Sport e Tempo Libero
	Piazza Mazzini, 15–47853 CORIANO (RN)) 

http://www.comune.coriano.rn.it  

PEC: comune.coriano@legalmail.it 

P.I. 00616520409



Il Responsabile dell’Area Servizi alla Persona del Comune di Coriano, in esecuzione della Determinazione n.               del                            , emana il seguente

AVVISO PUBBLICO PER LA RACCOLTA DELLE ISCRIZIONI AL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO PER L'ANNO EDUCATIVO 2021/2022

Richiamate:

- la propria determinazione n. … del …….. avente ad oggetto “AVVISO PUBBLICO PER L'ISCRIZIONE AL TRASPORTO SCOLASTICO PER L' ANNO SCOLASTICO A.S. 2021-2022”; 

- la deliberazione della Giunta Comunale n. 68 del 10/05/2016 di determinazione delle tariffe dei servizi ausiliari all’istruzione, in cui si prevede per il servizio di trasporto scolastico l’applicazione delle sottoelencate tariffe, valida anche per l’anno scolastico 2021/2022. 

- la deliberazione della Giunta Comunale n. 124/2017 con la quale si provvedeva ad integrare la deliberazione di G.C. N. 68/2016” 
RENDE NOTO

a tutti i cittadini che fino al 30 agosto 2021 si raccolgono le domande per l’iscrizione al servizi di trasporto scolastico per l’anno scolastico 2021-2022. 

Il servizio è diretto agli alunni residenti iscritti alle scuole primarie (scuole elementari) e secondarie di primo grado (scuole medie) con sede nel territorio comunale. 

Per gli alunni non residenti che abitino in frazioni limitrofe, l’iscrizione è subordinata al verificarsi di determinate condizioni (nulla osta del Comune di residenza, capienza di posti disponibili e compatibilità con il tragitto già pianificato) e pertanto è soggetta a valutazione da parte dell’Ufficio S.C.S.T.L. del Comune di Coriano. 

1) TEMPI E MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA

Le domande di iscrizione al servizio devono essere presentate in forma di dichiarazione sostitutiva a norma del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, compilate unicamente sui moduli predisposti dal Comune di Coriano sino ad esaurimento dei posti disponibili. 

Le domande devono pervenire entro il termine perentorio del 30/08/2021. 
I moduli di domanda devono essere scaricati dal sito internet dell’ente al seguente link:
https://www.comune.coriano.rn.it/trasportoscolastico
compilati in ogni sua parte, firmati in calce e trasmessi unitamente a copia del documento di identità del richiedente.

Le domande vanno presentate esclusivamente sull’apposito modulo secondo la seguente modalità:

a) invio per e-mail ordinaria all’indirizzo: protocollogenerale@comune.coriano.rn.it
b) invio per PEC all’indirizzo: comune.coriano@legalmail.it
Nell’oggetto della mail di invio scrivere: “ISCRIZIONE TRASPORTO SCOLASTICO”.
2) MOTIVI DI ESCLUSIONE

Non saranno considerate valide e saranno escluse:

1. le domande prive di sottoscrizione del richiedente;

2. le domande prive di copia del documento di identità;

3. le domande prive del pagamento almeno della prima rata della tariffa prevista per il servizio. 

3) AVVIO DEL SERVIZIO

La partenza del servizio è prevista dal primo LUNEDI’ di ottobre 2021. 

Ogni aggiornamento sull’argomento sarà tempestivamente pubblicato sul sito istituzionale dell’ente al link https://www.comune.coriano.rn.it/trasportoscolastico
4) TARIFFE E PAGAMENTI

Il piano tariffario previsto per il servizio è il seguente:
	Numero iscritti al servizio di trasporto scolastico
	Tariffe applicate

	Per un solo figlio iscritto
	€ 240,00

	Per nuclei familiari con due figli iscritti al servizio
	€ 432,00

	Per nuclei familiari con tre figli iscritti al servizio 
	€ 552,00

	Per nuclei familiari con più di tre figli iscritti al servizio
	€ 120,00 per ogni figlio oltre il terzo iscritto al servizio


La domanda ha valore di iscrizione al servizio e in ogni caso la tariffa è dovuta per intero anche in caso di fruizione parziale
Il pagamento potrà essere effettuato come segue:

1) pagamento in due rate di cui la prima rata pari al 50% della tariffa del Servizio di Trasporto Scolastico al momento della consegna della domanda di iscrizione e il restante 50% a saldo dovrà essere effettuato inderogabilmente entro il 31/12/2021 

2) pagamento in un’unica rata effettuato al momento della consegna della domanda di iscrizione.

5) TUTELA DELLA PRIVACY

Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento U.E. n. 679/2016 si informano i soggetti interessati che il trattamento dei dati personali da essi forniti in sede di partecipazione all’avviso pubblico è effettuato dal Comune di Coriano in qualità di titolare del trattamento ed è finalizzato unicamente alla gestione della procedura prevista dal presente avviso.

I dati personali sono trattati nel rispetto delle condizioni previste dagli articoli 6, p. 1), lettera e) e 9 del Regolamento UE n. 679/2016 ed in particolare per l’esecuzione di un compito e per motivi di interesse pubblico rilevante in coerenza con il D.Lgs. n. 196/2003.

Il conferimento dei dati è obbligatorio, in quanto il mancato conferimento comporta l’impossibilità dello svolgimento dell’attività istituzionale relativa al procedimento.

Il trattamento si svolge nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali ed è improntato ai

principi di correttezza, liceità, trasparenza e di tutela della riservatezza. Il trattamento viene

effettuato anche con l’ausilio di strumenti elettronici coerentemente con le operazioni indicate nell’art. 4, punto 2, del Regolamento UE n. 679/2016.
Le informazioni fornite potranno essere utilizzate e comunicate ad Enti e/o soggetti pubblici nei limiti previsti da norme di Legge o regolamenti, o quando ciò risulti necessario per lo svolgimento delle funzioni istituzionali; in particolare saranno trasmessi al Gestore incaricato dell’organizzazione dei percorsi e delle fermate del servizio di trasporto scolastico. 

I trattamenti sono effettuati a cura delle persone autorizzate e impegnate alla riservatezza e preposte alle relative attività in relazione alle finalità perseguite. Il trattamento dei dati sarà effettuato anche da soggetti terzi che agiranno per conto del Comune in qualità di Responsabili del trattamento appositamente designati ex art. 28 del Regolamento UE n. 679/2016.

I dati forniti per le predette finalità non sono trasferiti a paesi terzi o organizzazioni internazionali all’esterno dell’Unione Europea.

I dati saranno conservati per il tempo necessario al conseguimento delle finalità per le quali sono stati raccolti e comunque per un periodo ulteriore in applicazione delle norme in materia di tenuta degli atti e dei documenti amministrativi. I dati forniti dai richiedenti saranno trattati anche con strumenti informatici al solo fine del presente procedimento e nel rispetto dei principi fissati dal D.lgs. n. 196/2003 e ss.mm.ii. Gli interessati possono esercitare i diritti di cui all’art.7 del citato decreto.
Il titolare del trattamento è il Comune di Coriano, con sede in Piazza Mazzini 15 – 47853 Coriano.
6) RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Il Responsabile del procedimento è Giammaria Dott. Muratori, in qualità di Responsabile dell’Area servizi alla persona del Comune di Coriano.

Il Responsabile dell’istruttoria è Milena Dott.ssa Scola, ai sensi della L. 241/1990 art. 5, in qualità di Istruttore amministrativo. 

Il presente bando e modulo di domanda sono scaricabili accedendo al sito istituzionale del Comune di Coriano al seguente link: https://www.comune.coriano.rn.it/trasportoscolastico
Si ricorda che al medesimo link sono reperibili in tempo reale tutte le informazioni relative al servizio. Per eventuali e ulteriori informazioni si potrà richiedere di essere contattati dall’ufficio competente rivolgendosi ai seguenti numeri di telefono: 0541-659812 oppure 0541-659863 dal lunedì al venerdì dalle 9:00 alle 13:00 e il giovedì anche dalle 14:30 alle 17:00

IL RESPONSABILE AREA SERVIZI ALLA PERSONA

Giammaria Dr. Muratori



Il presente documento informatico è firmato digitalmente (così come da delega n. 6313 del 20/03/2017) 

             ai sensi del D.L 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa
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